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 صفحه: 1
   

 

      

 بسمه تعالی
 

00/00/1031  تاریخ امتحان: 
      

 نام درس: رياضي
 

      

 

 ساعت امتحان: 10:00
    

 نام ونام خانوادگي:
 

 

دقیقه 30  مدت امتحان: 
 

 رشته: علوم تجربي
 

 

 دبیر مربوطه: حسین شجاعی وند
 

 پايه: دهــــــم
 

              

                  

 ردیف سوالات بارم

57.0 

 به يكي از سوالات زير به اختيار پاسخ دهيد؟ 

 است.دنباله را مشخص نماييد؟ 31و جمله يازدهم  13هشتم  الف ( در يك دنباله حسابي جمله 

  است.دنباله را مشخص نماييد؟ -2.9و جمله ششم  13جمله سوم   ب ( در يك دنباله هندسي 
3 

57.0 

 نمايش هندسي دو بازه زير را روي محور رسم كرده و به اختيار به يك قسمت مطلوب پاسخ دهيد؟ 
  (    ]     [    ] 
 

 
(   )                                                          (   )    
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570 

 حاصل عبارت زير را بدست آوريد؟ 

              1 

3 

 است.ساير نسبت هاي مثلثاتي زاويه را بدست آوريد؟ (3/5)و سينوس يكي از زاويه هاي آن  35طول وتر يك مثلث قائم الزاويه  

3 

570 

 با اختيار يكي از قسمت هاي زير را ساده كنيد؟ 

  
       

     
                                                             

    

    
 

0 

570 

 حاصل عبارت زير را به صورت يك راديكال بنويسيد؟ 

( 
 

 )
 

   3 

3 

 ساده عبارت زير را بدست آوريد؟ 

   √  
 

 √      
   √  

 
  

. 



2 
 

3 

 معادله درجه دوم زير را به هر روش دلخواه حل نماييد؟ 
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3 

 نامعادله زير را حل نماييد؟ 
   

    
   

2 

3 

( )  ( )  اگر 

 (  )
 را بدست آوريد؟ {(      ) (    ) (   )}  باشد ، مجموعه برد تابع     

35 

3 

( )  اگر   {   
              

                  
( ) و   (( ) ) و      √    را بدست آوريد؟  باشد،   

33 

3 

 را به اختيار رسم كنيد؟ نمودار هندسي يكي از توابع زير 

{
 ( )         

 ( )   |   |   
 

39 

3 

 را بدست آوريد؟    هماني باشد مقادير  {(   ) (     ) (   )}  تابع  

31 

3 

 كتاب فيزيك متمايز را به چند طريق مي توان بصورت يك در ميان از هر نوع 1كتاب رياضي متمايز و  3 

 در يك قفسه كنار هم چيد؟ 

33 

370 

 نفر را بازي انتخاب نمود 3نفر جوان و بقيه نوجوان هستند ، به چند طريق مي توان  .نفر اعضاي يك تيم واليبال   39از   

 نفر از نوجوانان باشند؟ 9چنانچه حداكثر  

30 



3 
 

370 

 حل نماييد؟زير را  لهمعاد 
 (   )   (   ) 

33 

3790 

و احتمال آنكه در هر دو  80/5و احتمال آنكه در شيمي قبول شود  5/.احتمال آنكه دانش آموزي در درس رياضي قبول شود  

 است. احتمال آنكه حداقل در يكي از دو درس قبول شود چقدر است؟ 3/5درس قبول شود 

3. 

3790 

( ) اگر    
 

 
(́ ) و    

 

 
 را بدست آوريد؟ (   ) و دو پيشامد ناسازگار باشند حاصل  

38 

370 

نفر را به تصادف انتخاب مي كنيم احتمال اينكه حداكثر يك نفر  1دانش آموز دهم رياضي  3دانش آموز دهم تجربي و  3از بين  

 از گروه تجربي باشد چقدر است؟
32 

3 

 گزينه صحيح را علامت بزنيد؟ 

در كدام بررسي ، اندازه نمونه برابر اندازه جامعه است؟(  الف   

 د( هيچكدام          ج( سرشماري             ب( دسته بندي              الف( نمونه تصادفي 

 

كداميك از گزينه هاي زير يك متغير كيفي ترتيبي است؟(  ب  

 تعداد تصادفات رانندگيد(           درجه حرارتج(              جنسيتب(               ميزان تحصيلاتالف(  

 

؟ميزان آلودگي هوا جزء كدام نوع متغير ها است(  ج  

 د( كيفي ترتيبي           ج( كيفي اسمي           ب( كمي پيوسته          الف( كمي گسسته  

 

 د ( كداميك از متغير هاي زير قابل اندازه گيري نيست؟
 ميزان بارندگي در يك شهر در طول سالد(         ميزان آلودگي هواج(        فردمراحل تحصيل يك ب(         مقاومت يك ترانزيستورالف(  
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سوالات: تعداد  با آرزوي موفقيت براي شما جمع بارم: 95
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